

Huiskamersessie Over Hoop 

De hele wereld lijkt met zichzelf en elkaar overhoop te liggen. Een betere wereld kan niet anders dan een hoge notering scoren op ieders verlanglijstje voor de komende jaren, te beginnen met 2019. Je kunt stilletjes hopen op een betere wereld, of je kunt hoop concreet als krachtbron gebruiken voor een wending ten goede. Dat kan al op de schaal van je eigen leven en leefwereld, dus dicht bij huis. Dit noemen Cees Zwart en ik ‘schalig wereld verbeteren’ in ons boek met de titel Over Hoop en de ondertitel ‘Gids voor schalige wereldverbeteraars’. 

Op vrijdag 12 april en vrijdag 14 juni hebben wij weer twee huiskamersessies Over Hoop belegd. We willen de hoop in je wakker kussen, wakker houden en de hoop in de wereld helpen uitgroeien van onderstroom tot leidend principe. 

Inmiddels hebben we aardig wat ervaring opgedaan met het concept van de huiskamersessie en we hebben het idee dat we wat inspirerends te bieden hebben. Dat horen we ook terug van deelnemers die eerder ondergedompeld zijn in Cees’ verhaal (‘Bijzonder!’, ‘Ik had nog uren willen luisteren’ , ‘Dat ga ik eens rustig verwerken’ en ook ‘Prettig, zo’n huiskamersetting’). 

[bookmark: _GoBack]De huiskamersessie vindt steeds plaats van half 2 tot maximaal 5 uur, met afsluitend een drankje, op een betere wereld. Plaats van handeling is mijn huiskamer, Sleedoornstraat 18 in Nijmegen. We hebben maximaal 15 plaatsen te vergeven. De kosten bedragen € 50 (excl. BTW) per persoon, daarvoor krijg je een mooie middag, een goed verhaal, handvatten voor hoop en ons boek Over Hoop en natuurlijk koffie en thee en een drankje na.

Wil je het ook een keer ervaren? Stuur me dan een mailtje (contact@annepastors.nl).

Tot ontmoetens, hopelijk!

Hartelijks,
Anne Pastors
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Het verhaal van Cees Zwort
verleld aan en door Anne Pastors




